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   5241חוזר ה"ה מס':  

 

 1166בנובמבר  62  תאריך:

 הכנסות        נושא: 

 הכנסות פיננסיות תת נושא:

 פיצויים בגין קרקע למפוני ההתנתקות שם החוזר: 

 מטרת החוזר
 

להסביר כיצד לבחון כספי פיצויים בגין קרקע למפוני ההתנתקות לעניין בדיקת זכאות לגמלה 
 להבטחת הכנסה.

 

 פתח דבר

 

 תהליך עבודה

 

 

 

 

 רשימת תפוצה

 

 הוכן ע"י:  עירית עמיאל 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 הוראות לביצוע
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 פתח דבר

 
נכנס לתוקף תיקון בחוק תשלום פיצויים בגין ההתנתקות ובהתאמה לכך תוקן גם  61.8.66בתאריך 

( הקובע כיצד יש להביא בחשבון תשלום פיצויים 6)ב9נוסף תת סעיף  9נסה: בסעיף חוק הבטחת הכ
 עבור קרקע המשולמים למפונים מגוש קטיף ומהשומרון בגין ההתנתקות.

תיקון החקיקה בחוק ההתנתקות קובע כי ישולמו פיצויים בגין קרקע למי שלא ניתנה לו קרקע 
תשלומים חודשיים שווים, בהתאם  612-ד פעמי או בחלופית. הפיצויים יכולים להשתלם בתשלום ח

 לבחירת הזכאי. 
₪  0011תשלומים בסך  612או ₪  011,111מי שהיה בעל נחלה יכול לקבל תשלום חד פעמי בסך 

 בחודש.
לכל דונם, אך ₪  66,811מי שהייתה לו קרקע חקלאית )ללא נחלה( יכול לקבל תשלום חד פעמי בסך 

 לכל דונם. ₪  611תשלומים בסך  612ו א₪,  011,111-לא יותר מ
 

 ( לחוק הבטחת הכנסה שנחקק כחלק מהתיקון הנ"ל, קובע:5)ב9סעיף 
 תשלום זה נחשב כנכס פיננסי.  –תובע שקיבל תשלום חד פעמי  א.
תשלומים(: יובא בחישוב כהכנסה מנכס פיננסי ולא  612-תובע שקיבל תשלום לשיעורין )ב ב.

הפיצויים משולמים בתשלומים חודשיים, וזאת במשך כל התקופה שבה כהכנסה חודשית, על אף ש
 משתלם הפיצוי לשיעורין )כפי שיוסבר בהמשך(.

 המטרה: להיטיב עם מי שבחר לקבל את הפיצויים לשיעורין והוא נזקק לגמלה להבטחת הכנסה.

 חזרה

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 המצאת מסמכים .א
תובע שמתברר בעקבות הצהרה או הפקדות בחשבון העו"ש כי הוא מקבל פיצוי בגין 

 קרקע לפי החוק הנ"ל יתבקש להמציא ממנהלת ההתנתקות את המידע הבא:
 לו ובאיזה תאריך קיבל אותו. . גובה הפיצוי החד פעמי שהוא זכאי6
מה שיעור הפיצוי שמשולם לו ומתי החל להשתלם  –. אם משולם לו פיצוי לשיעורין 1

 )בנוסף על האישור הראשון(.
  

 אופן הטיפול .ב
בתדריך  1.2.0יש להביאו בחשבון כנכס לפי הוראה  –. תובע שקיבל פיצוי חד פעמי 6

 הבטחת הכנסה.
 ש לקזז אותו מהכנסותיו, כאמור בהוראה לעיל.י –תובע שהשתמש בחלק מהכסף 

 
סכום הפיצוי שהיה משתלם לו אילו היה מקבל אותו  –תובע שמקבל פיצוי לשיעורין . 4

בסכום חד פעמי יובא בחשבון כנכס פיננסי, החל מהחודש שבו החל לקבל את 
 שנים(.   60חודשים )שהם  612הפיצויים ובמשך 

הוצאות של התובע מהפיצוי החד פעמי שמובא במצב זה אין לקזז  לתשומת לב:
 בחשבון לתובע זה שכן התובע לא קיבל את הפיצוי בפעם אחת.

 
 חזרה

 
 
 
 

 

 

 

 הוראות לביצוע
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 רשימת תפוצה
 
 

 : מנהלי סניפים, מנהלי סניפי משנה, מנהלי תחומים, פקידי תביעות נמענים לביצוע
 הבטחת הכנסה.                       

   :העתק לידיעה
 

 חזרה

 

 

 

 

 

 

 

 

 ,ב ב ר כ ה

                                                                     
                                                                                    אורנה ורקוביצקי

 מנהלת אגף וס/סמנכ"ל גמלאות

 

 


